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Буряк В.В.

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет

Вступ. Сьогоднішні вимоги до майбутніх медичних фахівців 
включають не лише засвоєння великої кількості медичних знань, 
але й розвиток креативного мислення, вміння аналізувати та за-
стосовувати дані для вирішення задач та управління результатами 
діяльності. Ці завдання вимагають від медичної освіти поєднаного 
використання не лише традиційних, але й інноваційних методів нав-
чання. Поступове впровадження новаторських технологій, які забез-
печують більш ефективне та якісне навчання, розвивають творчі та 
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критичні мислення студентів, а також стимулюють освітянську ді-
яльність медичних закладів вищої освіти.

Основна частина. Одним із ключових аспектів використання 
інноваційних методів на клінічній кафедрі є зміна способу взаємодії 
між педагогами та студентами. Сучасні технології дозволяють впро-
ваджувати різноманітні методи, прийоми та інструменти навчання, 
що сприяють досягненню поставлених цілей та виконанню завдань 
з урахуванням сучасних принципів освіти. Вони допомагають сту-
дентам активно взаємодіяти з навчальним матеріалом, розвивати 
критичне мислення, креативність та здатність знаходити рішення. 
Замість традиційної моделі однобічного передачі знань, впроваджу-
ються активні, інтерактивні та колаборативні методи, які залучають 
студентів до активної участі в навчальному процесі. Використання 
інноваційних методів, таких як проблемне навчання, проектна діяль-
ність, віртуальні симуляції та інші, може забезпечити більш ефектив-
не засвоєння матеріалу та розвиток критичного мислення у студен-
тів. Наприклад, використання методу проблемного навчання, коли 
студентам пропонується вирішувати реальні клінічні ситуації, спри-
яє розвитку аналітичних навичок та уміння прийняття рішень, що є 
важливими у медичній практиці. Ще одним прикладом інноваційних 
методів є використання симуляційного навчання, коли студенти ма-
ють можливість віртуально взаємодіяти з різними клінічними сцена-
ріями, вирішувати етичні дилеми та розвивати комунікаційні вміння. 
Це дозволяє студентам набувати практичних навичок у безпечному 
та контрольованому середовищі, перед тим як вони будуть залучені 
до реальної практики з пацієнтами. На кафедрі в навчальний процес 
впроваджено роботу з інтерактивним хворим за сценаріями програ-
ми “Body interact”. На сьогодні вже використовується більше десяти 
сценаріїв віртуального пацієнта, які охоплюють питання кардіології 
та захворювань внутрішніх органів. Для роботи студенти мають до-
ступи, які постійно перебувають в активному стані.

Висновки. Впровадження різноманітних інноваційних методів 
навчання важливо для підготовки майбутніх лікарів. Однак, щоб за-
безпечити стимулюючий процес навчання, необхідним є поєднання 
нових підходів з традиційними формами передачі знань.
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Навчальна дисципліна «Основи української медичної терміноло-
гії» належить до вибіркових і засвідчує практичну реалізацію Закону 
України «Про вищу освіту», що передбачає права осіб, які навчаються 
у ВНЗ на «вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених відпо-
відної освітньою програмою та робочим навчальним планом, в обся-
зі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів 
ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти» (ст. 62, п. 15) [1].

При вивченні дисципліни «Основи української медичної тер-
мінології» потрібно враховувати її міждисциплінарний характер, 
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